

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.017.07
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

16 лютого 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.017.07 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Організаційно-методичні умови проведення кіберспортивних змагань» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 16 лютого 2024 року.

Анохін Едуард Володимирович, 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2006 році Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Архівознавство та спеціальні історичні дисципліни».

Працює операційним директором Федерації кіберспорту України.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Шинкарук Оксана Анатоліївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кіберспорту та інформаційних технологій Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 16 наукових публікацій: 4 статті у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України, 1 статтю у періодичному науковому виданні Чорногорії, проіндексованому в базі даних Scopus; 10 публікацій апробаційного характеру; 1 публікація додатково відображає наукові результати дисертації:

1. Анохін Е. Система проведення змагань у кіберспорті. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2021. № 3. С. 3–7. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2021.3.3-7>

2. Шинкарук О., Анохін Е., Юхно Ю., Лут І., Пінчук В., Бондар М. Вплив глядацької аудиторії на популяризацію кіберспортивних дисциплін та проведення змагань. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2023. № 2. С. 86–94. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2023.2.86-94>

3. Анохін Е. Чинники, що впливають на успішність та результативність гравців у кіберспорті. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2023 № 3. С. 3–10 DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2023.3.3-10>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Дутчак Мирослав Васильович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Петровська Тетяна Валентинівна, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Шутова Світлана Євгенівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри спортивних ігор Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Мітова Олена Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри спортивних ігор Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту;

Пятисоцька Світлана Сергіївна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри інформатики і біомеханіки Харківської державної академії фізичної культури.

Результати відкритого голосування:


"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Анохіну Едуарду Володимировичу ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



 Мирослав ДУТЧАК